

CREAMEX SOFT

- Effectieve reinigingspasta
- Reinigt, polijst en onderhoudt
- Met polijstaarde en hoogwaardige bijenwas
- Aangenaam frisse citrusgeur
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Effectieve reinigingspasta (ECOCERT Greenlife) met frisse geur - een product uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

CREAMEX SOFT verwijdert zelfs hardnekkig vuil en zorgt met natuurlijke bijenwas en zeep op basis van kokosolie, voor oppervlaktebescherming en een stralende glans. De reinigingspasta op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is zeer effectief en is geschikt voor alle gladde, harde oppervlakken van metaal, kunststof en glas. De eenvoudige toepassing combineert perfect schoon en onderhoud in één handeling.

Detergent gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT "Ecodetergent" standaard verkrijgbaar op <https://detergents.ecocert.com/en>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Veeg met een vochtige spons of een vochtige proWIN microvezeldoek een beetje van de reinigingspasta af. Maak door het samenknijpen van de spons/doek een licht schuim en reinig de gewenste objecten. Vervolgens met schoon water naspoelen.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Controleer zo nodig de materiaalverdraagbaarheid op een niet zichtbare plek. Niet geschikt voor alle zachte oppervlakken, zoals bv. hout, aluminium, zachte kunststoffen, geborsteld RVS, verzegelde oppervlakken of autolak. Niet geschikt voor textiel.

Toepassingsvoorbeelden:

Keramische kookplaten, verchromde wasbakken, kandelaars, bestek, ook geschikt voor goud en zilver, rolluiken, kozijnen, keramische voorwerpen en tegeloppervlakken, camping meubilair, computer behuizingen, kantoor meubels, buitenkant caravan, boten en open haard tegels.

Tip:

Voor het aanbrengen adviseren wij de

- UNIVERSEEL

Milieutip:

Verwijder met een doek de vuilafzetting van oppervlakken/voorwerpen (vooral glazen kookplaten en kookplaten) na gebruik.

Dit zorgt voor een effectieve vermindering van het gebruik van reinigingsmiddelen en inspanning bij het reinigen. Volg de aanbevolen gebruiksdoseringen om het effect op het milieu te beperken.

Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er volgens de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) geen etikettering vereist.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

ALUMINA
AQUA
GLYCERIN
SODIUM COCOATE
SODIUM CARBONATE
CERA ALBA
PARFUM
LIMONENE
LINALOOL
CITRAL
GERANIOL
LINALYL ACETAT

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie over de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

5 - 15 % zeep (natriumzout van kokosvetzuren), parfums (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, GERANIOL, LINALYL ACETATE)

Verdere inhoudsstoffen:
aluminiumoxide, glycerine, water, natriumcarbonaat, bijenwas

100 % van alle inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde 10% in water (bij 20°C): 10-11
Kleur: wit
Geur: citrus

Inhoud

250 g pot

Verpakking

Recycling PP-pot (90% PIR)

Fiche technique

CREAMEX SOFT

- Pâte nettoyante économique
- Nettoie, polit et protège
- Avec de l'argile polissante et de la cire d'abeille de qualité supérieure
- Parfum d'agrumes agréablement frais
- Certifié écologique (ECOCERT)

Pâte nettoyante économique (ECOCERT Greenlife) au parfum frais - un produit de la gamme « natürlich proWIN ».

Domaine d'utilisation

CREAMEX SOFT décolle même les saletés tenaces. La cire d'abeille naturelle et le savon à base d'huile de coco lui permettent d'assurer la protection des surfaces et une brillance éclatante. La pâte nettoyante à base d'ingrédients naturels est très économique. Elle est adaptée pour toutes les surfaces lisses ou dures, en métal, plastique ou en verre. L'application simple permet de combiner une propreté et un soin parfaits en une seule opération.

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT << Ecodétergent >> disponible sur <https://detergents.ecocert.com>

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Prélever un peu de pâte nettoyante en frottant avec une éponge humide ou avec une microfibre proWIN humide .

Faire mousser légèrement en pressant l'éponge / le chiffon et nettoyer les objets souhaités.

Puis rincer à l'eau claire.

Important :

Veillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

N'est pas adapté pour toutes les surfaces souples, telles que le bois, l'aluminium, les matières synthétiques souples, l'acier inoxydable brossé, les surfaces vitrifiées ou la peinture de voiture.

N'est pas adapté pour les textiles.

Exemples d'utilisation :

Plaques vitro-céramiques, éviers en chrome, bougeoirs, couverts, également adapté pour l'or et l'argent, les volets roulants, encadrements de fenêtres, les objets en céramique et les surfaces de carrelages, meubles de camping, coques d'ordinateurs, mobilier de bureau, surfaces extérieures de camping-cars, bateaux et vitres d'insert de cheminée

Astuce :

Pour l'application, nous vous recommandons

- le chiffon UNIVERSEL

Conseil en faveur de l'environnement :

Après utilisation, éliminer les dépôts de saleté des surfaces / objets (en particulier plaques vitro-céramiques et plaques de cuisson) à l'aide d'un chiffon.

Cela permet de réduire efficacement l'utilisation de produits de nettoyage et l'effort de nettoyage. Veuillez suivre les consignes de dosage pour limiter l'impact sur l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

ALUMINA
AQUA
GLYCERIN
SODIUM COCOATE
SODIUM CARBONATE
CERA ALBA
PARFUM
LIMONENE
LINALOOL
CITRAL
GERANIOL
LINALYL ACETAT

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax : +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet : <https://www.prowin.net>
E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)

5 - 15 % savon (sel de sodium des acides gras de noix de coco), parfums (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, GERANIOL, LINALYL ACETATE)

Autres composants :

alumine, glycérine, eau, carbonate de sodium, cire d'abeille

100 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur pH 10 % dans l'eau (à 20°C) : 10-11

Couleur : blanc

Odeur : agrumes

Conditionnement

Boîte 250 g

Contenant / emballage

Boîte PP recyclé (90 % PIR)

Datenblatt

CREAMEX SOFT

- Ergiebige Reinigungspaste
- Reinigt, poliert und konserviert
- Mit Poliertonerde und hochwertigem Bienenwachs
- Angenehm frischer Zitrusduft
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Ergiebige Reinigungspaste (ECOCERT Greenlife) mit Frischduft - ein Produkt aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

CREAMEX SOFT löst selbst hartnäckige Verschmutzungen und sorgt mit natürlichem Bienenwachs und Seife auf Kokosölbasis für Oberflächenschutz und strahlenden Glanz. Die Reinigungspaste auf Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist sehr ergiebig und eignet sich für alle glatten, harten Oberflächen aus Metall, Kunststoff und Glas. Die einfache Anwendung vereint perfekte Sauberkeit und Pflege in einem Arbeitsschritt.

Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco Wasch- und Reinigungsmittel“, verfügbar unter <https://detergents.ecocert.com/en>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Mit feuchtem Schwamm oder feuchtem proWIN Mikrofaser Tuch etwas Reinigungspaste abreiben. Durch Zusammenpressen des Schwammes/Tuches einen leichten Schaum erzeugen und gewünschte Objekte reinigen. Anschließend mit klarem Wasser nachspülen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.
Nicht geeignet für alle weichen Oberflächen, wie z.B. Holz, Aluminium, weiche Kunststoffe, gebürsteter Edelstahl, versiegelte Oberflächen oder Autolack.
Nicht für Textilien geeignet.

Anwendungsbeispiele:

Ceranfeld, Chromspülen, Kerzenständer, Besteck, auch für Gold und Silber, Rollläden, Fensterrahmen, Keramikobjekte und Fliesenoberflächen, Campingmöbel, Computergehäuse, Büromöbel, Wohnmobilaußenflächen, Boote, Kaminscheiben

Tipp:

Zum Auftragen empfehlen wir

- UNIVERSAL

Umwelttipp:

Oberflächen/Gegenstände (insbesondere Glaskochfelder und Herdplatten) nach der Benutzung mit einem Tuch von Schmutzablagerungen befreien.

Dies reduziert effektiv den Einsatz von Reinigungsmitteln und den Reinigungsaufwand. Um die Auswirkungen auf die Umwelt einzuschränken, befolgen Sie die empfohlenen Dosierangaben.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

ALUMINA
AQUA
GLYCERIN
SODIUM COCOATE
SODIUM CARBONATE
CERA ALBA
PARFUM
LIMONENE
LINALOOL
CITRAL
GERANIOL
LINALYL ACETAT

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

5 - 15 % Seife (Natriumsalze von Kokosfettsäuren), Duftstoffe (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, GERANIOL, LINALYL ACETATE)

Weitere Inhaltsstoffe:

Aluminiumoxid, Glycerin, Wasser, Natriumcarbonat, Bienenwachs

100 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert 10% in Wasser (bei 20°C): 10-11

Farbe: weiß

Geruch: Zitrus

Gebinde

250 g Dose

Behältnis/Verpackung

Recycling PP-Dose (90% PIR)